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2 + 
଼଴

ଵ଴଴
    = 

ଶ଼

ଵ଴
 

Dans ces nombres : 

-  La partie entière est 2 (ce sont les unités pleines). 

- La partie décimale est 
଼

ଵ଴
 ou 

଼଴

ଵ଴଴
 

Pour séparer ces deux parties, on met une virgule.  

Observe le tableau de numération :  

partie entière partie décimale 

centaines dizaines unités dixièmes centièmes 

  2, 8 
 

 

Dans le tableau ci-dessus, essaie de reporter : 2 unités et 8 dixièmes. 

Quelle est l’écriture décimale (écriture avec une virgule) de ce nombre ? 2,8 

Relis les bulles du « Cherchons » et dis qui a gagné la course : Ils sont tous arrivés en même 

temps car ils ont fait le même temps de course. 

Lis la leçon suivante : 

 


